



ప్రజానావ

పేజీలు: 08 వెల : రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..

ప్రజానావ హాదీక మహాశివరాత్రి విశ్వాస

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో లతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

published from : Karimnagar, circulated to : Hyderabad, Karim nagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabub nagar హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 164 | ఆదివారం | 24.11.2024



అది ఫార్మా సిటీ కాదు.. ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్

యువత, మహిళలకు ఉపాధి కల్పించడమే ప్రధాన లక్ష్యం

ప్రజలకు మేలు చేయాలన్నదే నా సంకల్పం
ఎవరికీ నష్టం కలిగించే ఉద్దేశం నాకు లేదు
భూసేకరణ విషయంలో పరిహారం పెంచాలన్న
అంశాన్ని పరిశీలిస్తాం
ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్లో కాలుష్య రహిత
పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తాం
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజానావ, హైదరాబాద్ బ్యూరో

కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేయబోయేది ఫార్మా సిటీ కాదు.. ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గంలో యువత, మహిళలకు ఉపాధి కల్పించడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ను ప్రతిపాదించి నట్లు సీఎం చెప్పారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో లగచర్ల పుటనపై సీపీఐ, సీపీఎం, ఎంసీపీఐ(యు), ఆర్ఎస్సీ, సీపీఐ (ఎంఎల్ - లిబరేషన్) తదితర పార్టీల నాయకుల ప్రతినిధుల బృందం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నవివాలయంలో కలిసి ఒక వినతి పత్రాన్ని ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కొడంగల్ **మగతా 2లో..**

ఆ నినాదమే.. మహామంత్రంగా మారింది

మహారాష్ట్రలో నిజమైన సామాజిక న్యాయమే గెలిచింది

అబద్ధాలు, మోసం
ఘోరంగా
ఓడిపోయాయి
మహారాష్ట్ర అన్ని
రికార్డులను
బ్రేక్ చేసింది
మాడుసార్లు బీజేపీకి
అధికారం కట్టబెట్టిన
ఆరో రాష్ట్రంగా
మహారాష్ట్ర నిలిచింది
అఖండ విజయంపై
ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ
హర్షం



న్యూఢిల్లీ:
మహారాష్ట్రలో 'మహామంత్ర' అఖండ విజయంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీలోని బీజేపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విజయోత్సవ సభలో ప్రసంగించారు. మహారాష్ట్రలో అభివృద్ధి, సుపరిపాలన, నిజమైన సామాజిక న్యాయమే గెలిచాయని.. అబద్ధాలు, మోసం ఘోరంగా ఓడిపోయాయన్నారు. మహారాష్ట్ర అన్ని రికార్డులను బ్రేక్ చేసిందన్న ప్రధాని మోడీ.. గత 50 ఏళ్లలో ఏ పార్టీ గానీ, ఎన్నికల ముందు ఏర్పాటైన కూటమి గానీ ఇంతటి ఘన విజయం **మగతా 2లో..**

నా గెలుపు మీ విజయమే

వయనాడ్ లో 4 లక్షలకు
పైగా మెజార్టీతో గెలుపు
పార్లమెంట్ లో వయనాడ్
గొంతుకనవుతా..
వయనాడ్ ప్రజలకు
ధన్యవాదాలు
కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకురాలు
ప్రియాంకగాంధీ



2

మహారాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠం చెప్పారు

- 5 గ్యారంటీల పీఠల కాంగ్రెస్ చేసిన గారడీ చేసింది
- తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ మోసాలను మహారాష్ట్ర ప్రజలు గుర్తించారు
- ఇక్కడ గ్యారంటీలు అమలు చేయకపోవడమే అక్కడ ప్రభావం చూపించాయి
- మాజీ మంత్రి పాటిశీరావు

మహారాష్ట్ర, జార్ఖండ్ లో కాంగ్రెస్ కు 30 సీట్లు కూడా రాలేదు

కాంగ్రెస్ పై ఎంత ప్రజావ్యతిరేకత ఉందో అర్థమవుతుంది

ఆ పార్టీ కులం, మతం పేరుతో ప్రచారం చేసింది

రాహుల్ గాంధీ దుష్ప్రచారాన్ని ప్రజలు నమ్మలేదు

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి **2**

తెలంగాణలో ప్రజా తిరుగుబాటు రాబోతోంది

కాంగ్రెస్ కూటమి ముక్కలు కావడం ఖాయం

ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలే కూలుస్తారు

మహారాష్ట్రలో కాంగ్రెస్ అన్ని అబద్ధపు ప్రచారాలు చేసినా ప్రజలు నమ్మలేదు

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ **2**

పిల్లల ప్రాణాలు పోతున్నా.. పట్టించుకోరా?

11 నెలల్లో 42 మంది విద్యార్థులు చనిపోయారు

కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై ఎమ్మెల్యే కవిత ఫైర్

నిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థిని కి పరామర్శ **2**

పెద్ద పెద్ద నియంతలు కూడా కొట్టుకుపోయారు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కక్ష పూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నారు

ఏ తప్ప చేయని పట్నం నరేంద్ర రెడ్డిపై అక్రమ కేసులు పెట్టారు

నరేంద్ర రెడ్డి ప్రజలకోసం పోరాటం చేస్తున్నారు

జిఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

చర్లపల్లి జైలులో కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేంద్ర రెడ్డికి పరామర్శ **2**

కేటీఆర్ పై క్రిమినల్ పిటిషన్

- అమ్మత్ వెండ్రపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు
- శోధ సంస్థతో తనకు సంబంధం లేదు
- నా ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసేందుకు కేటీఆర్ ఆరోపణలు చేస్తున్నారు
- రేవంత్ రెడ్డి బావమలది స్వజన్ రెడ్డి **2**

నేను అస్సలు ఊహించలేదు

ఓటమిని అంగీకరిస్తున్నా.. ఓటమికి గల కారణాలను విశ్లేషిస్తాం

పార్టీ కోసం కృషి చేసిన వారికి నా ధన్యవాదాలు

మహారాష్ట్ర అన్ని కల ఫలితాలపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ **2**

భద్రాద్రి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం

ఆలయ అభివృద్ధిపై అధికారులతో చర్చ

ముఖ్యమంత్రితో చర్చించి నిధులను మంజూరు చేస్తాం

మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు **2**



కొబ్బరి నీళ్లతో అన్ని లాభాలూ!

ప్రకృతి సిద్ధంగా ఏర్పడే కొబ్బరి నీళ్లు తాగితే ఆరోగ్యానికి మంచిదన్న విషయం మనందరికీ తెలిసిందే. వైద్యులు సైతం పలు సందర్భాల్లో కొబ్బరి నీళ్లు తాగాలని సూచిస్తూ ఉంటారు. కొబ్బరి నీళ్లు దప్పి కను తీర్చడంతో పాటు, ఆరోగ్యానికి కూడా ఎంతో మేలు చేస్తుంది. అయితే ఈ కొబ్బరి నీళ్లు గురించి మీకు తెలియని కొన్ని నిజాలు, ఆరోగ్య ప్రయోజనాల గురించి ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

గుండెకు మంచి చేస్తుంది
కొబ్బరి నీళ్లలో లాంకెట్ యాసిడ్ అనే మూలకం ఉంటుంది. ఇది గుండెకు ఎంతో మేలు చేస్తుంది. ఈ యాసిడ్ హై టీపీ, హార్ట్ స్ట్రోక్, హార్ట్ ప్రాబ్లమ్స్ నుంచి రక్షిస్తుంది. అలాగే రక్తప్రసరణ చక్కగా జరిగేందుకు దోహదపడుతుంది. తరుచుగా కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం ద్వారా, గుండెకు సంబంధించిన సమస్యలన్ని క్రమపతనంగా దూరం చేసుకోవచ్చు.

రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది
కొబ్బరి నీళ్లలో అనేక పోషక విలువలతో పాటు.. యాంటి యాక్సిడెంట్స్ కూడా పుష్కలంగా లభిస్తాయి. ఇవి మన శరీరానికి తగిన రోగ నిరోధక శక్తిని అందిస్తాయి. అలాగే శ్రీ రాడికల్స్ నుంచి రక్షిస్తాయి. వైరల్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా.. మన శరీరాన్ని కావాల్సిన శక్తిని అందిస్తాయి.

మూత్రపిండాలలో రాళ్లను నివారిస్తాయి
చాలా మంది కిడ్నీలో రాళ్లతో ఇబ్బంది పడుతూ ఉంటారు. అలాంటివారికి కొబ్బరి నీళ్లు ఒక పరమనే చెప్పవచ్చు. కొబ్బరి నీళ్లు మూత్రపిండాల నిర్మిషీ కరణ చేస్తాయి. దీని కారణంగా మూత్ర పిండాలలోని రాళ్లను తొలగించుకునే అవకాశం ఉంటుంది. ఎవరైతే కిడ్నీలో రాళ్లతో అధికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారో, వారు తరచూ కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం వల్ల మంచి ఫలితాలను పొందొచ్చు.

ఓ వైపు దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలు, మరోవైపు బతుకమ్మ సంబంధాలు యువతలు, గృహిణులు అందంగా అలంకరించుకుంటూ ఉంటున్నారు. అయితే అందరిలో ప్రత్యేకంగా కనిపించాలంటే మనం ఎలా రెడీ అవ్వాలి. అన్నది ఈ కథనంలో తెలుసుకుందాం.. చాలా మంది బ్యూటీ పార్లర్లకు వెళ్లి రకరకాల ఫేసియల్ చేయించుకుంటూ ఉంటారు. అయితే ప్రతి ఒక్కరికీ తగిన బడ్జెట్, సమయం ఉండక పోవచ్చు. అలాంటివారు ఇంట్లో దొరికే వస్తువులతోనే మంచిగా ఫేసియల్ చేసుకోవచ్చు.

చర్మం శుభ్రమవుతుంది..
చర్మం శుభ్రమవుతుంది. ప్రతిరోజూ రాత్రి మాయిశ్చరైజర్ రాసుకొని, ఉదయాన్నే క్లీన్ చేసుకుంటే చర్మం కాంతి వంతంగా మారడంతో పాటు మృదుగా తయారవుతుంది. ఈ విధంగా పండగ వేళ ఇంట్లోనే ఫేసియల్ చేసుకొని, ఎంచక్కా అందంగా కనిపించొచ్చు.

బరువు తగ్గేందుకు సహాయపడతాయి

సాధారణంగా కొబ్బరి నీళ్లలో చాలా తక్కువ స్థాయిలో క్యాలరీలు ఉంటాయి. అలాగే జీర్ణక్రియ వేగంగా జరిగేందుకు కావాల్సిన ఎంజైమ్ల కూడా ఉంటాయి. దీని కారణంగా కొబ్బరి నీళ్లు తాగే వారు సులువుగా వేగంగా బరువు తగ్గుతారు. ఎవరైతే బరువు తగ్గాలని అనుకుంటున్నారో.. ఇదయం కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం ద్వారా మారుమన గమనించవచ్చు. ప్రతిరోజూ ఉదయం కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం వల్ల తగిన 8 ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు!" ప్రతిరోజూ ఉదయం కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం వల్ల తగిన 8 ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు!"



ఇంట్లోనే ఫేసియల్ చేసుకోవడానికి ముందుగా మీ చర్మాన్ని నీటిగా శుభ్రం చేసుకోవాలి. అందుకోసం రెండు టేబుల్ స్పూన్ పాలు తీసుకొని అందులో చిటికెడు ఉప్పుని కలపాలి. తరువాత కాటన్ తీసుకొని.. ముందుగా కలిపి పెట్టుకున్న పాల మిశ్రమాన్ని బాగా రుద్దాలి. తరువాత సున్నితంగా మసాజ్ చేయాలి. ఒక 10 నుంచి 15 నిమిషాల పాటు ముఖం మీదన్న పాలు ఆరిపోయాక.. సాధారణ నీటితో శుభ్రం చేసుకుంటే సరి. మీ ముఖం ఎలాంటి మురికి లేకుండా క్లీన్ అవుతుంది.

ఎక్స్ ఫోలియేట్ చేయండి:
ఇంట్లోనే ఫేసియల్ చేసుకోవాలంటే ముందు మీ చర్మాన్ని ఎక్స్ ఫోలియేట్ చేయడం చాలా ముఖ్యం. ఇలా చేయడానికి రెండు లేదా మూడు టేబుల్ స్పూన్ శనగ పిండిలో ఒక స్పూన్ తేనె పోసి.. బాగా కలుపుకొని, ఆ మిశ్రమాన్ని ముఖానికి అప్లై చేసుకోవాలి. ఒక 10 నిమిషాల ఉంచి అది ఆరిపోయాక నీటితో ముఖాన్ని క్లీన్ చేసుకోవాలి. అంతే.. ఇది మీ చర్మంలో పల ఉన్న మురికిని క్లీన్ చేస్తుంది. తద్వారా మీ చర్మం కాంతివంతంగా కనిపిస్తుంది.

ముల్లూని మట్టితో ఫేస్ ప్యాక్ వేసుకోవడం:
చర్మం కాంతివంతంగా మారిపోవాలంటే ముల్లూని మట్టి ఫేస్ ప్యాక్ ను మింపింది పిడి లేదని చెప్పవచ్చు. ఇందుకోసం ముల్లూని మట్టిలో సరిపడా రోజ్ వాటర్, గ్లిజెరిన్ కలిపి బాగా కలుపుకోవాలి. అంతర్ అమిశ్రమాన్ని ముఖానికి పెట్టుకొని, 15 నిమిషాలు ఆగి గోరు వెచ్చని నీటితో కడుక్కోవాలి. అంతే.. మీ ముఖం ఎలా మిలా మెరిసిపోతుంది.

టోనర్ రాయండి
ముల్లూని మట్టితో ముఖాన్ని శుభ్రంగా కడుక్కున్న తరువాత మీ ఫేస్ కు టోనర్ అప్లై చేయడం చాలా ముఖ్యం. అందుకోసం ఒక టోనరును ముక్కలు ముక్కలుగా చేసి, మిక్సీ పట్టాలి. అంతర్ దాని నుంచి వచ్చిన రసాన్ని ముఖానికి రాసుకొని, పది నిమిషాల పాటు ఆరిపోయాక.. సాధారణ నీటితో ముఖాన్ని క్లీన్ చేసుకుంటే సరిపోతుంది.



చూయిశ్చరైజర్ వాడడం పైన చెప్పిన ఫేసియల్ పూర్వయ్యాక ముఖానికి మాయిశ్చరైజర్ రాసుకుంటే, ఇది ముఖానికి కావాల్సిన తేమను అందించడంతో పాటు, చర్మాన్ని మృదువుగా ఉంచుతుంది. ప్రతిరోజూ రాత్రి మాయిశ్చరైజర్ రాసుకొని, ఉదయాన్నే క్లీన్ చేసుకుంటే చర్మం కాంతి వంతంగా మారడంతో పాటు మృదుగా తయారవుతుంది. ఈ విధంగా పండగ వేళ ఇంట్లోనే ఫేసియల్ చేసుకొని, ఎంచక్కా అందంగా కనిపించొచ్చు.



భాగస్వామితో అన్యోన్యంగా ఉండటం ఎలా?

పెళ్లి ముందు ఎన్నో కలలు, ఎన్నో ఆశలతో దాంపత్య జీవితం ఊహించుకుంటారు. అయితే పెళ్లి తర్వాత చిన్న విషయానికే గొడవలు జరగడం.. చిటికెడికలతో అలగడం కామన్ అయిపోతూ ఉంటుంది. మరి భాగస్వామితో అన్యోన్యంగా ఉండటం ఎలా? గొడవలు జరగకుండా ప్రెంట్లీగా ఉంటూ వివాహ బంధాన్ని ఎలా సుఖమయం చేసుకోవాలి? ఈ కథనంలో తెలుసుకుందాం.. భార్యభర్తల మధ్య అనుకూలత, సహనం చాలా ముఖ్యమని నిపుణులు అంటున్నారు. భార్యభర్తలద్వారా మంచిగా ఉంటేనే దాంపత్యం సాఫీగా, ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది. చాలా మంది వైవాహిక జీవితానికి చాలా ప్రాధాన్యత ఇస్తారు. భాగస్వామిని ఎంచుకోవడంలో చాలా జాగ్రత్తగా ఉంటారు. భార్యభర్తల మధ్య ఏ సమస్య వచ్చినా ఓపెన్ గా మాట్లాడుకోవాలి. అలా కాకుండా మనసులో పెట్టుకుంటే ఇబ్బంది అయ్యే అవకాశం ఉంటుంది. చిన్న చిన్న పారపాట్లు

బీర్లకాలంలో మీ సంబంధాన్ని ప్రభావితం చేస్తాయి. ఫలితంగా సంబంధంలో అవాంతలాలు ఎదురవుతాయి. భార్యభర్తల మధ్య ఏ సమస్య వచ్చినా వెంటనే ఓపెన్ గా మాట్లాడాలి. అలాగే మీ భావాల గురించి నిజాయితీగా ఉండండి. అవతలివారు చెప్పే ప్రశాంతంగా వినాలి. మీ భాగస్వామికి మీ నుండి ఏం అవసరమో, ఏం కోరుకుంటున్నారో అర్థం చేసుకోవడానికి సమయాన్ని వెచ్చించాలని నిపుణులు అంటున్నారు. అధురుచులను గౌరవించండి భార్యభర్తల అయినంత మాత్రాన ఒకే రకమైన అభిరుచి కలిగి ఉండాలని ఏమీ లేదు. అయితే ఇద్దరూ పరస్పరం తమ భాగస్వామికి అభిరుచిని గౌరవించుకోవాలి. ఏదైనా తప్పు జరిగినప్పుడు సారీ చెప్పేందుకు భాగస్వామికి సారీ చెప్పేందుకు ఇగోలు అడ్డొస్తూ ఉంటాయి. అయితే అలా జరగకుండా ఉండాలంటే కచ్చితంగా సారీ చెప్పాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.





బర్త్ డే స్పెషల్.. కొత్త సినిమా ప్రకటించిన నాగచైతన్య

అక్కినేని నాగచైతన్య తన అభిమానులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. నేడు ఆయన పుట్టి నరజ సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో భావాంశులు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. ఈ స్పెషల్ డే నాడు చైతన్య కొత్త సినిమాను ప్రకటించారు. #NC24 పేరుతో ఇది రూపొందుతుంది. సుకుమార్ రైటింగ్ నుంచి ఈ చిత్రం రానుంది. కార్తిక్ దండు దర్శకత్వంలో పారాజిత్ కథ నేపథ్యంలో ఇది తెరకెక్కుతుంది. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో నిర్మాణ సంస్థ టెన్షన్ విడుదల చేసింది. విరాపాక్ష, కాంతార సినిమాలకు సంగీతం అందించిన అజనీష్ లోక్ నాథ్ #NC24 కు స్వరాలు అందిస్తున్నారు.



హిట్టు జోడీ మరోసారి?

కథానాయకుడు సూర్యనాయిక త్రిషలది వెండితెరపై విజయవంతమైన జోడీ. వీళ్ళద్దరి నుంచి వచ్చిన 'మోసం పేసాయాదే', 'అరు' సినిమాలు ప్రేక్షకుల్ని అలరించాయి. ఇప్పుడీ హిట్టు జోడీ దాదాపు రెండు దశాబ్దాల విరామం తర్వాత తిరిగి కలిసి నటించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. సూర్య ప్రస్తుతం తన 45వ చిత్రం కోసం దర్శకుడు, నటుడు ఆర్.బాలాజితో చేతులు కలిపిన సంగతి తెలిసిందే. దీన్ని డ్రీమ్ వాలయర్స్ పిక్చర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది. ఇందులో ఇద్దరు నాయికలకు అవకాశం ఉండగా.. ఓ పాత్ర

కోసం త్రిషను ఖరారు చేసే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే ఈ విషయమై సంబంధంపూర్వకంగా తెలిసింది. ఇందులో ఆమెతో పాటు మరో నాయికగా రుక్మిణి వసంత్ కనిపించనున్నట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. కశ్మీరా పరదేశీ కీలక పాత్రలో కనిపించు చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. అధ్యాత్మిక అంశాలతో ముడిపడి ఉన్న యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఈ చిత్రం ముఖ్యమైన కానుంది. వచ్చే నెల నుంచి చిత్రీకరణ మొదలు కానుంది. ఏఆర్ రెహమాన్ సంగీతమందిస్తున్నారు.

'గేమ్ ఛేంజర్'.. అది నా విజన్ కాదు: కార్తిక్ సుబ్బరాజ్

తన కొత్త సినిమాలకు సంబంధించి దర్శకుడు కార్తిక్ సుబ్బరాజ్ కొన్ని వివరాలు తెలిపారు. గోవాలోని పబ్లిక్ జరుగుతున్న భారతీయ అంతర్జాతీయ సినిమా పండుగకు హాజరై మాట్లాడారు. సూర్య హీరోగా తాను రూపొందించిన 'సూర్య 44' (డర్మింగ్ బ్రెటిల్) సినిమాని 2025లో వేసవిలో విడుదల చేస్తామని, టీజర్ ట్రైలర్, పాటలతో ప్రచారాన్ని మరికొన్ని రోజుల్లో ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ప్రతిభావంతమైన భారతీయ నటుల్లో సూర్య ఒకరని కొనియాడారు. ఆయనతో సినిమా చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. యాక్షన్, ప్రేమకథతో రూపొందించిన సినిమా 'సూర్య 44'. హాజా హాగ్గే హీరోయిన్. దాదాపు ఐదు నెలల్లోనే చిత్రీకరణ పూర్తి చేశారు. ఇందులో సూర్య కొత్త లుక్ తో కనిపించనున్నారు. **అది శంకర్ విజన్..**

రామ్ చరణ్ హీరోగా రూపొందిన 'గేమ్ ఛేంజర్' సినిమా కథ (Story)ను కార్తిక్ సుబ్బరాజ్ రాసిన సంగతి తెలిసిందే. దానిపై అనే వేడుకలో స్పందన కోరగా.. 'గేమ్ ఛేంజర్' స్టోరీ రాశాగానీ అది పక్కా శంకర్ విజన్ తో రూపొందింది. నా కథను ఆయన తెరపైకి తీసుకొస్తే ఎలా ఉంటుందన్న దానికి ఆ సినిమా నిదర్శనం. ఆయన చిత్రాల ప్రభావంతోనే నేను దర్శకుడిగా మారా. నా కథతో శంకర్ మావీ తీయడం ఎప్పటికీ మరిచిపోలేని జ్ఞాపకం. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్ చాలా బాగుంది" అని అన్నారు. యాక్షన్ పాటికల్ డ్రైలర్ గా రూపొందిన ఈ సినిమా 2025 జనవరి 10న విడుదల కానుంది.

'ఈటీవీ ఎన్'లోకి 'క'.. ఆ రోజు నుంచే స్ట్రీమింగ్

ఇటీవల బాక్సాఫీసు ముందు కొన్ని ప్రేక్షకులను థ్రిల్ చేసిన చిత్రం 'క' (KA). ఈ హిట్ మావీ ఓటీటీ వేదికగా విస్తృత పంపిణీకి సిద్ధమైంది. ఈ సినిమా డిజిటల్ హక్కులు ప్రముఖ తెలుగు ఓటీటీ 'ఈటీవీ ఎన్' దక్కించుకున్న సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా స్ట్రీమింగ్ డేట్స్ సంప్రదించింది. ఈ నెల 28న నుంచి స్ట్రీమింగ్ అవుతుందని తెలిసింది. దాల్చి విజయ్: అట్యాన్స్ లో సినిమాని ఆస్పాడించాచ్చని పేర్కొంది ఈ సస్పెన్స్ డ్రైలర్ కిరణ్ అభివరం హీరోగా సూత్రం దర్శకులు సుజిత్ సందీప్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కించారు. నయన్ సానిక్, తస్మీ రామ్ హీరోయిన్లు. దీపావళి సందర్భంగా అక్టోబరు 31న థియేటర్ లో విడుదలైన ఈ సినిమా రూ. 50 కోట్లకు పైగా పనులు రాబట్టింది. తెలుగులో పాటు ఇతర భాషల్లోనూ విడుదల చేయాలని చిత్ర బృందం భావించినా సాధ్యపడలేదు. ఈ సినిమా మలయాళం వెర్షన్ థియేటర్ కలెక్టర్ త్రిష త్రిష

కున్న హీరో దుల్కర్ సల్మాన్.. కేరళలో శుక్రవారం విడుదల చేశారు. అక్కడ ఈ సినిమాకి మంచి స్పందన వస్తోంది. తమిళంలోనూ విడుదల కానుంది కంటే అభినయ వాసుదేవ్ (కిరణ్ అభివరం) అనాధ. ఎప్పటికై నా తన తల్లిదండ్రులు తిరిగి స్మారకం ఆశతో జీవిస్తుంటాడు. ఇతరుల ఉత్తరాలు చదువుతూ.. వాటిని తన సొంత వాళ్ల రాసినట్లు ఊహించుకుంటూ.. ఆ రాతల్లో తాను పోగొట్టుకున్న బంధాల్ని చూసుకుంటాడు. ఓసారి తన ఉత్తరం మాస్టర్ గురునాథం (బలగం జయరాం) వాసును కొట్టడంతో ఆశ్రమం నుంచి పారిపోతాడు. ఆ తర్వాత కొన్నాళ్లకు వాసు కృష్ణగిరికి వచ్చి అక్కడ కాంట్రాక్ట్ పోస్ట్ మెన్ గా ఉద్యోగంలో చేరతాడు. ఈ క్రమంలోనే పోస్ట్ మెన్ మాస్టర్ రంగారావు (అచ్యుత్ కుమార్) కూతురు సత్యభామ (నయన్ సానిక్)తో ప్రేమలో పడతాడు.

అలాంటి పాత్రలు ఎంచుకున్నందుకు విమర్శించారు: నిత్యా మేనన్

గోవాలోని పబ్లిక్ భారతీయ అంతర్జాతీయ సినిమా పండుగ (అఫ్) వేడుకగా జరుగుతోన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ వేడుకలో నటి నిత్యా మేనన్ పాల్గొని సినిమాల్లోని పాత్రల ఎంపిక గురించి తన అభిప్రాయాన్ని పంచుకున్నారు. కొన్ని పాత్రలను ఎంపిక చేసుకున్నప్పుడు ఎదురయ్యే సవాళ్ల గురించి చెప్పారు. 'ఇండస్ట్రీకి వచ్చిన తొలి నాళ్లలో తేలికపాటి పాత్రలను ఎంచుకున్నందుకు విమర్శించారు. ఆ

తర్వాత కథలను ఎంపిక చేసుకునే విధానాన్ని మార్చుకున్నా. నటన అనేది భావోద్వేగానికి సంబంధించింది. దానికి వ్యక్తిగత అనుభవం అవసరం లేదు. సినిమాలో తల్లి పాత్ర పోషించడానికి అనుభవం అవసరం లేదు. దానిలో ఉండే భావోద్వేగాన్ని తెరపై చూపగలిగితే చాలు. మనం చేసే పాత్రలపై మనకు పూర్తి విశ్వాసం ఉండాలి. ప్రేక్షకులకు కన్వెక్ట్ అయ్యే వాటిని ఎంచుకుంటే గుర్తింపు లభిస్తుంది. మనసు ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా ఉండేలా చూసుకోవాలి. లేదంటే ఆ ప్రభావం మనం పోషించే పాత్రపై పడుతుంది. గతంలో నేను ఎప్పుడూ విచారంగా ఉండేదాన్ని. ఏదైనా సన్నివేశాల్లో సులభంగా నటించేదాన్ని. ఏమోషనల్ సీన్లు తేలికగా చేసేదాన్ని. ఇప్పుడు అలాంటి సన్నివేశాలు చేయడం కొంచెం కష్టంగా మారింది. బహుశా నేనిప్పుడు చాలా ఆనందంగా ఉంటున్నానేమో' అని నిత్యా మేనన్ చెప్పారు